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令和６年度第５回公立大学法人富山県立大学経営審議会 議事録 

 

１ 日時 令和７年３月 24日（月）16:30～17:50 

 

２ 場所 パレブラン高志会館２階 201会議室「嘉月」 

 

３ 出席者  

山本理事長、下山副理事長（学長）、中島理事（副学長）、永原理事（事務局長）、 

町野理事、朝日理事、八十島理事、蔵堀経営審議会委員、村上審議会委員【欠席】、 

岡本経営審議会委員 

 

[規程第４条に基づく出席者] 

林監事、堀監事 

鳥山副学長、坂村工学部長、高木情報工学部長【欠席】、佐伯看護学部長、松井看護学科長 

 

４ 議事 

（１）議決事項 

 

① 議案第１号「令和６年度第４回公立大学法人富山県立大学理事会及び経営審議会の議

事録公開の件」について 

事務局より令和６年度第４回公立大学法人富山県立大学理事会及び経営審議会の議事

録公開について説明。全員異議なく原案通り本件可決承認された。 

 

② 議案第２号「公立大学法人富山県立大学第２期中期計画変更の件」について 

事務局より公立大学法人富山県立大学第２期中期計画変更について説明。全員異議な

く原案通り本件可決承認された。 

 

③ 議案第３号「令和７年度公立大学法人富山県立大学年度計画策定の件」について 

事務局より令和７年度公立大学法人富山県立大学年度計画策定について説明。全員異

議なく原案通り本件可決承認された。 

 

④ 議案第４号「寄附講座（バイオ医薬品人材育成講座）設置の件」について 

事務局より寄附講座（バイオ医薬品人材育成講座）設置について説明。全員異議なく

原案通り本件可決承認された。 

 

⑤ 議案第５号「令和７年度公立大学法人富山県立大学人事方針策定の件」について 

事務局より令和７年度公立大学法人富山県立大学人事方針策定について説明。全員異

議なく原案通り本件可決承認された。 
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⑥ 議案第６号「令和６年度公立大学法人富山県立大学予算変更の件」について 

事務局より令和６年度公立大学法人富山県立大学予算変更について説明。全員異議な

く原案通り本件可決承認された。 

 

⑦ 議案第７号「令和７年度公立大学法人富山県立大学当初予算編成方針策定の件」につ

いて 

事務局より令和７年度公立大学法人富山県立大学当初予算編成方針策定について説明。

全員異議なく原案通り本件可決承認された。 

 

⑧ 議案第８号「令和７年度公立大学法人富山県立大学予算決定の件」について 

事務局より令和７年度公立大学法人富山県立大学予算決定について説明。全員異議な

く原案通り本件可決承認された。 

 

⑨ 議案第９号「公立大学法人富山県立大学次世代法・女性活躍推進法一体型行動計画策

定の件」について 

事務局より公立大学法人富山県立大学次世代法・女性活躍推進法一体型行動計画策定

について説明。全員異議なく原案通り本件可決承認された。 

 

⑩ 議案第 10号「規則の改正等の件」について 

事務局より規則の改正等について説明。全員異議なく原案通り本件可決承認された。 

 

⑪ 議案第 11号「公立大学法人富山県立大学副理事長の報酬の件」について 

事務局より公立大学法人富山県立大学副理事長の報酬について説明。全員異議なく原

案通り本件可決承認された。 

 

（２）報告事項 

 

① 報告事項１「大学役職者の一覧について」 

事務局より大学役職者の一覧について報告。 

 

② 報告事項２「令和７年４月１日付け教職員採用について」 

事務局より令和７年４月１日付け教職員採用について報告。 

 

③ 報告事項３「令和７年度入学者選抜（一般選抜）の結果等について」 

事務局より令和７年度入学者選抜（一般選抜）の結果等について報告。 

 

④ 報告事項４「次世代法・女性活躍推進法一体型行動計画の進捗状況について」 
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事務局より次世代法・女性活躍推進法一体型行動計画の進捗状況について報告。 

 

⑤ 報告事項５「次世代研究者挑戦的研究プログラム（SPRING事業）実施について」 

事務局より次世代研究者挑戦的研究プログラム（SPRING事業）実施について報告。 

 

以上で議事がすべて終了し、閉会した。 

 

 

以上、公立大学法人富山県立大学経営審議会規程第６条の規定により、議事録を作成する。 

 

 

令和７年３月 24日 

公立大学法人富山県立大学経営審議会議長  山本 修 


